

Fakultet političkih nauka / Socijalna politika i socijalni rad / SOCIJALNI RAD SA DJECOM I PORODICOM

Naziv predmeta:	SOCIJALNI RAD SA DJECOM I PORODICOM			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
4264	Obavezan	1	6	2+1+0
Studijski programi za koje se organizuje	Socijalna politika i socijalni rad			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
Ciljevi izučavanja predmeta	Upoznavanje studenata sa osnovama socijalnog rada sa djecom i porodicom			
Ishodi učenja	<p>Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: - Objasni tipologije porodica u savremenom društvu; - Razlikuje i pravilno koristi termine značajne za socijalni rad sa djecom i porodicom (zlostavljanje, zanemarivanje, zapostavljanje,...); - Razlikuje različite forme poremećaja u porodicama (porodice sa poremećajima u strukturi/porodice sa poremećenim odnosima,...); - Upoređuje savremene i tradicionalne oblike organizacije porodice, kako u crnogorskom društvu, tako i u širim okvirima; - Identifikuje ključne uzroke problema u funkcionisanju porodice i kreira plan za rad na ovim problemima; - Objasni potrebu za različitim oblicima intervencije socijalnog rada u radu sa porodicom (savjetovanje, materijalna pomoć...)</p>			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Doc. dr Mehmed Đečević, Mr Buda Methadžović			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, seminarski radovi, debate, konsultacije i kolokvijumi			
Plan i program rada				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Definicije osnovnih pojmova i koncepata značajnih za socijalni rad sa djecom i porodicom			
I nedjelja, vježbe	Definicije osnovnih pojmova i koncepata značajnih za socijalni rad sa djecom i porodicom			
II nedjelja, pred.	Značaj socijalnog rada sa djecom i porodicom u metodici socijalnog rada			
II nedjelja, vježbe	Značaj socijalnog rada sa djecom i porodicom u metodici socijalnog rada			
III nedjelja, pred.	Metode istraživanja porodice			
III nedjelja, vježbe	Metode istraživanja porodice			
IV nedjelja, pred.	Uloge u porodici i porodični životni ciklus			
IV nedjelja, vježbe	Uloge u porodici i porodični životni ciklus			
V nedjelja, pred.	Društvene promjene i savremena porodica			
V nedjelja, vježbe	Društvene promjene i savremena porodica			
VI nedjelja, pred.	Socijalni rad u rješavanju porodičnih problema			
VI nedjelja, vježbe	Socijalni rad u rješavanju porodičnih problema			
VII nedjelja, pred.	Organizacija tima u centrima za socijalni rad i postupak razvoda braka			
VII nedjelja, vježbe	Organizacija tima u centrima za socijalni rad i postupak razvoda braka			
VIII nedjelja, pred.	Test			
VIII nedjelja, vježbe	Test			
IX nedjelja, pred.	Postupak usvojenja; starateljstvo i hraniteljstvo			
IX nedjelja, vježbe	Postupak usvojenja; starateljstvo i hraniteljstvo			
X nedjelja, pred.	Mjere zaštite u slučajevima zanemarivanja i zlostavljanja djece			
X nedjelja, vježbe	Mjere zaštite u slučajevima zanemarivanja i zlostavljanja djece			
XI nedjelja, pred.	Rad sa porodicama sa jednim roditeljem i sa socijalno ugroženim porodicama			
XI nedjelja, vježbe	Rad sa porodicama sa jednim roditeljem i sa socijalno ugroženim porodicama			
XII nedjelja, pred.	Kriterijumi za izdvajanje djece iz porodice i odabir vanporodičnog smještaja			
XII nedjelja, vježbe	Kriterijumi za izdvajanje djece iz porodice i odabir vanporodičnog smještaja			

XIII nedjelja, pred.	Rekapitulacija gradiva i konsultacije					
XIII nedjelja, vježbe	Rekapitulacija gradiva i konsultacije					
XIV nedjelja, pred.	Završne konsultacije					
XIV nedjelja, vježbe	Završne konsultacije					
XV nedjelja, pred.	Završni ispit					
XV nedjelja, vježbe	Završni ispit					
Opterećenje studenta						
Nedjeljno	U toku semestra					
6 kredita x 40/30=8 sati i 0 minuta 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi 5 sat(a) i 0 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 8 sati i 0 minuta x 16 =128 sati i 0 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 8 sati i 0 minuta x 2 =16 sati i 0 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 6 x 30=180 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 36 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 128 sati i 0 minuta (nastava), 16 sati i 0 minuta (priprema), 36 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Izrada seminarskih radova i prezentovanje istih na vježbama					
Konsultacije	Po potrebi					
Literatura	1) Mladenović, Marko; Osnovi socioogije porodice, Zavet, Beograd, 1995; 2) Obradović - Čudina, M; Obradović, J; Psihologija braka i obitelji, Golden marketing, Zagreb, 2006; 3) Milić, Anđelka; Sociologija porodice, Čigoja, Beograd, 2007					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Seminarski rad, kolokvijum, završni ispit					
Posebne naznake za predmet	Nema					
Napomena	Nema					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena